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Młynary, 2013-11-26


Rozeznanie rynku – usługa transportowa


       Usługa transportowa dla uczniów Zespołu Szkół w Młynarach w ramach projektu „Szkolny Ośrodek Kariery dla Uczniów Gimnazjum w Młynarach” współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, Priorytet IX – Rozwój wykształcenia i kompetencji w regionach, Działanie 9.1 – Wyrównywanie szans edukacyjnych i zapewnienie wysokiej, jakości usług edukacyjnych świadczonych w systemie oświaty, Poddziałanie 9.1.2 – Wyrównywanie szans edukacyjnych uczniów z grup o utrudnionym dostępie do edukacji oraz zmniejszania różnic w jakości usług edukacyjnych.

Zapytanie dotyczy:
-  24 wyjazdów na trasie 65 km (rozwiezienie uczniów z Młynar po wizytach w zakładach pracy)
-  16 wyjazdów na trasie 120 km (wyjazd do Elbląga lub Pasłęka oraz rozwiezienie uczniów z Młynar do domów).

Pisemne oferty z uwzględnieniem kwoty brutto za całość usługi należy składać na adres: spmlynary@wp.pl   do dnia 29.11.2013r.

Szczegóły dotyczące wyjazdów zostaną podane po wybraniu Wykonawcy. Wszelkie informacje dostępne pod nr telefonu 55 249 08 72.

Zapłata za usługę  będzie dokonywana po zrealizowaniu każdego wyjazdu na konto Wykonawcy wskazane na wystawionej fakturze w terminie 14 dni od daty otrzymania.

Dyrektor Zespołu Szkół w Młynarach
mgr Jan Radziszewski
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