Szanowni Mieszkańcy,

Z prawdziwą przyjemnością chciałbym przedstawić Państwu szczegóły dotyczące projektu unijnego „Sieć szerokopasmowa Polski Wschodniej- województwo warmińsko-mazurskie”. Celem przedsięwzięcia jest zapewnienie infrastruktury regionalnej sieci światłowodowej na terenie naszego województwa, również na terenie Gminy Młynary. 
Budowa infrastruktury teleinformatycznej przyniesie mieszkańcom same korzyści- pozwoli na zwiększenie dostępności do mediów elektronicznych, a także na znaczne obniżenie kosztów usług skierowanych do mieszkańców. Otwarcie niedostępnego dotąd rynku spowoduje także wzrost liczby inwestycji związanych z doprowadzeniem infrastruktury do odbiorców, co wpłynie na zwiększenie dostępu do Internetu dla instytucji i mieszkańców naszej Gminy.
Gmina Młynary jest również uczestnikiem przedmiotowego projektu. W 2014 roku zostały wydane decyzje oraz podpisane umowy na zajęcie nieruchomości stanowiących własność Miasta i Gminy Młynary w celu  budowy infrastruktury sieci szkieletowej szerokopasmowego Internetu.
Ponadto w bieżącym roku została wykonana część robót budowlanych tj. na terenie nieruchomości, na której znajduje się budynek Urzędu Miasta i Gminy, wybudowano szafę dostępową, a na terenie msc. Młynarska Wola i Bronikowo wykonano pierwszy (w granicach Gminy Młynary) odcinek sieci szkieletowej szerokopasmowego Internetu. 
Dalsze etapy będą obejmowały budowę sieci szkieletowej na odcinakach: Młynary, Bronikowo, Krasinek, Janiki Pasłęckie i Nowe Monasterzysko, Podgórze, Zaścianki, Młynary.
Planowany termin zakończenia budowy 2016 rok.
	Licząc na Państwa zainteresowanie projektem zapraszam do zapoznania się z załącznikami, w których zawarte są informacje na temat szerokopasmowego Internetu jak również na temat całego przedsięwzięcia.
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