Objaśnienia do deklaracji – właściciele nieruchomości niezamieszkałych
Właściciel nieruchomości jest obowiązany złożyć deklarację o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi w terminie 14 dni od dnia zamieszkania na danej nieruchomości pierwszego mieszkańca lub powstania na danym terenie odpadów komunalnych.  W przypadku zmiany danych będących podstawą ustalenia wysokości należnej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi lub określonej w deklaracji ilości odpadów komunalnych powstających na danej nieruchomości, właściciel nieruchomości jest obowiązany złożyć nową deklarację w terminie 14 dni od dnia nastąpienia zmiany. Opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi w zmienionej wysokości uiszcza się za miesiąc, w którym nastąpiła zmiana.

Właściciele nieruchomości niezamieszkałych wypełniają rubryki:

- od C do H,

- od H.5 do H.8:

 - w rubryce H.5 należy podać liczbę pojemników wynikającą z postanowień § 5 Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Miasta i Gminy Młynary, uchwalonego na podstawie art. 4 ustawy z dnia 13 września 1996 r.

 - w rubryce H.6 należy podać stawkę opłaty miesięcznej za pojemnik o określonej pojemności.. Zgodnie z Uchwałą Rady Miejskiej Nr XI/61/2015 z dnia 29 września 2015 r., stawka opłaty miesięcznej za pojemnik o określonej pojemności kształtuje się następująco:
1.  w przypadku odpadów zbieranych w sposób nieselektywny:
a) pojemnik o pojemności 110 l – w wysokości 40 zł/m-c,
     b) pojemnik o pojemności 120 l – w wysokości 48 zł/m-c,
c) pojemnik o pojemności 240 l – w wysokości 96 zł/m-c,
d) pojemnik o pojemności 1100 l – w wysokości 145 zł/m-c,
2. w przypadku odpadów zbieranych w sposób selektywny:

    a) pojemnik o pojemności 110 l – w wysokości 24 zł/m-c,
    b) pojemnik o pojemności 120 l – w wysokości 28 zł/m-c,
    c) pojemnik o pojemności 240 l – w wysokości 56 zł/m-c,
    d) pojemnik o pojemności 1100 l – w wysokości 100 zł/m-c.
 - w rubryce H.7 należy podać wysokość opłaty miesięcznej będącą iloczynem liczby pojemników o określonej pojemności i stawki opłaty za pojemnik o określonej pojemności.
 - w rubryce H.8 należy podać sumę opłat za pojemniki o określonej pojemności. W przypadku posiadania wyłącznie pojemników o tej samej pojemności kwota z rubryki H.8 będzie powtórzeniem kwoty z rubryki H.7
- właściciele nieruchomości mieszanych (w części zamieszkałych i w części niezamieszkałych) wypełniają ponadto rubryki H.1 do H.4 oraz rubrykę H.9, w której wpisują sumę opłat wyliczonych dla części zamieszkałej i niezamieszkałej.

W przypadku posiadania dwóch lub więcej nieruchomości składa się odrębną deklarację dla każdej z nich.

